

机型多,信号好,还有话费补贴,省力省钱 不换卡、不换号,一条龙优质服务,省事省心 现在买手机,当然选移动

有面子 G3手机机型真心多

5月底,家住红专路的小李陪着妈妈来到郑州移动花园路营业厅,准备挑选一款手机,在营业厅里,三星 GALAXY S4 (I9508)、HTC One (802t)、华为 G520、联想 820T、酷派 8720、中兴 U795+……琳琅满目的手机让小李和妈妈欣喜。

移动的工作人员向小李推荐了两款手机:三星 GALAXY S4 (I9508)和 HTC One (802t),这两款手机都是同步上市的新机,这两款明星旗舰机配合覆盖全市的 TD-SCDMA (3G)网络,可以尽享时尚、畅快移动互联体验,而且市民完全可以不换卡、不换号轻松实现3G体验升级。

就在小李兴致勃勃体验手机的时候,小李的母亲已经走到了千元档智能手机区,这个区域摆放着华为 G520、联想 820T、酷派 8720、中兴 U795+等一系列手机。虽然是千元手机,但每一部都看上去时尚、靓丽又不失优雅,还可随意看高清视频、玩大型3D

游戏。

在李妈妈犹豫不决的时候,一款入门级智能手机中兴 U795+进入了她的眼帘。这是一款相当实用的手机,4英寸触摸屏显示效果不错,内置的1GHz处理器、安卓4.0系统不仅带来不错的操控体验,还有强大的娱乐功能,价格也秒杀所有同类型的手机……最后,李妈妈选中中兴 U795+手机,小李也拿走了三星 GALAXY S4 I9508手机,两人满意而归。

从高端旗舰机到最新的千元智能机,现在几乎所有的机型,只要一上市,移动营业厅就会有销售,而且既可以购买裸机,也可以存话费送合约机,移动的手机终端合作商覆盖了三星、HTC、诺基亚、中兴、华为、联想、酷派等国内外知名厂商,手机终端型号和上市速度都是最快的,因此更新、更好、性价比更高的手机都可以在第一时间出现在郑州移动的柜台上。

不费事 营业厅买手机一条龙服务

走入郑州移动营业厅,你会发现,厅内通过划分业务受理区、移动 G3 手机专区、手机控下载区、手机达人体验区、数据服务区的方式,为客户充分体验新款高端手机提供多样便利。

在移动买手机确实很省事,不换卡、不换号,买一部 G3 手机就能一步到位变身移动 3G 用户,对于很多不想承受换号烦恼的人来说,只买一部 3G 手机,看到手机上出现“H”的信号,就进入了 3G 生活,实在是太省事了。

在移动买手机还很省心,与手机卖场和淘宝不同的是,在这里,很多手机都是真机体验的,对每款智能手机的宽窄、厚薄、重量、屏幕显示及铃声效果、触键反应等,都能有最直观的感受。

另外,专业导购员也会结合用户体验为你推荐合适的手机,营业厅根据用户的购机价格,比如入门级智能机、千元智能机、中高端精品智能机或高端旗舰智能机等,向用

户推荐不同的数据业务,自主定制。

在移动买手机是舒心的,因为他们会结合每一位顾客的特点与需求,进行贴心推荐分享,例如向年轻时尚的女性分享“美丽说”软件,它能让爱美的女性在网上挑选各种漂亮的衣物,教她们如何穿衣打扮;对居家主妇,推荐“挑西瓜”、“家常菜谱”,这些软件对日常生活都很有帮助。

在移动买手机是放心的,这里不但买得放心,而且让你用得放心。每一个营业厅都有专门的工作人员充当您的“客户端软件助手”,为您免费批量安装各种软件。在这里不仅有“手机必备”、“移动生活”、“精品网游”等,还有“河南专区”,专门为顾客定制的 MM,针对顾客的特点、喜好,做到让您选得便捷、装得迅速、用得舒心。

在移动营业厅,买手机还有很多后续服务,手机的检测、手机的保养等一系列外面所无法提供的服务。

现在,您到哪里买手机?相信很多人都会不约而同地说,当然是到郑州移动了。想让自己迅速成为手机达人去哪里?还是移动营业厅,“有面子、不费事、有里子、有保证”,让到移动买手机成为郑州人的一个习惯。

郑州晚报记者 祁京



有里子 移动的便宜你随便占

在移动购买 G3 手机,有各种各样的话费补贴政策,除了 0 元购机,还有叠加话费奖励,每一个到移动买手机的人,都能享受到各种各样的优惠。

王先生平时经常和客户电话沟通业务,时常还要到外地出差,每月电话费用都在 200 元之上,所以他最青睐的就是全球通商旅套餐,没有漫游费,接听全免,拨打任何电话都是每分钟 0.19 元。

需要换手机了,他首先想到的是到移动去买最新的三星 GALAXY S4,因为他知道移动的合约购机非常划算。来到移动营业厅,根据他的消费需求,工作人员直接帮他选择了 198 元全球通套餐,

一次性预存 5199 元,里面有 119 元自由话费,每月再返还 103 元话费,36 个月分摊完毕。这样除去预存的话费,买手机实际才花了 1400 多元。

有了“存话费购机”,用户可根据每月话费多少,选择适合自己的合约套餐,缴纳指定金额的预存话费,即可 0 元购机,或以优惠价购买 G3 手机,还可以直接购买裸机,这就是在移动买手机最实惠的地方。

“不管是中高端智能机型,还是价格千元以内、能上网、有着丰富应用的智能手机,都在我们的合约计划之内。给大家提供高性价比、价格实惠的手机是我们一直努力的方向。”郑州移动的工作人员介绍说。

有保证 网络好,服务更广泛

在移动买手机,除了价格优、服务好,更大的优势就是无论手机网络还是服务网络都非常广泛。

首先说手机网络,移动的网络信号质量是没说的,从 2G 时代到 3G 时代,稳定和快速都是移动网络的显著标志,到移动买 G3 手机,网络质量是完全有保证的,走到哪里都能打得通电话,上得了网。

不光是网络信号好,移动的服务网络也非常多,遍布全城的“G3 手机商城”让你身边就有移动最优的手机服务,而和移动合作的手机卖场,也有很多的优惠可以提供给你。

郑州移动的 G3 手机实行多渠

道销售。除预存话费特惠购机外,消费者还可以选择迪信通等连锁卖场,直接以零售价格购买,同样可获得郑州移动话费补助,同时,各大手机卖场还有自己的一份好礼送上。

比如迪信通,现在正在热销八款机型,包括酷派 8020+ 联想 A390T、酷派 8190、三星 S7568 在内的八款手机,全部都是全城最低价,而三星 GALAXY S4 (I9508)、HTC One (802t) 这样的新旗舰手机,这里也是最先销售。

有面子、不费事、有里子、有保证,有了这些,买手机首选哪里?不用说,当然是郑州移动了。

到移动买手机有哪些好处?

- 门店多** 超过 200 家移动营业厅和 4000 家指定经销商。
- 专业精** 提供应用软件安装和专业导购服务。
- 服务好** 贴心服务,体验式购物环境。
- 机型全** 您所想到的热门大品牌,您可能陌生的限量版,这里都能看到。
- 活动大** 特惠活动全年无休。定期话费优惠不断,不定期惊喜福利频繁。
- 力度大** 大品牌当然大手笔。无限期让利优惠,实惠有力度,有礼没问题。
- 礼品好** 不管酷的、萌的、有型的还是好玩的、好看的、值钱的……尽在 G3 手机商城。
- 补贴高** 郑州移动结盟众多经销商,更大让利空间,更低消费价格。

